-江西纸业股份有限公司发行股票暨重大资产置换网上交流会精彩回放

江中集团董事长、江西纸业股份有限公司 董事钟虹光先生路演致词



女士们、先生们: 下午好!

首先请允许我代表江西江中制药 (集 团)有限责任公司,对参加本次"江西纸业 发行股票和重大资产重组网上路演"的各 位朋友表示热烈的欢迎! 衷心感谢各位的

2004年, 江中集团经政府有关部门批 准开始重组江西纸业。当时的江西纸业濒 临退市,累计亏损10亿元,银行债务本息 合计10亿元,原大股东占用资金10亿元。 净资产是-4.2亿元。面对危局,为了保住江 西纸业的上市资格, 江中集团立即通过债 务重组及代原大股东现金还款等方式,帮 助江西纸业减轻银行债务负担, 清理占用 资金,同时派员进场加强经营管理。重组措 施立见成效, 江西纸业 2004 年实现扭亏,

并在同年12月恢复股票交易、截至目前、 江西纸业已经没有了银行债务, 原大股东 占用资金也下降到1.365亿元,净资产增

江西纸业的造纸业务由于主要生产设 备严重老化且不能满足环保及安全要求已 经停产。公司的造纸业务目前仅依靠委托 加工的方式来维持。新闻纸市场持续的产 能过剩更使上市公司主业经营陷入困境 要想使江西纸业彻底摆脱困境、只有以能 提升公司盈利能力并可持续经营的新业务 置换其原有造纸业务。江中集团自重组之 初就意识到这一点,并对广大投资者作出 过郑重承诺。经过审慎甄选及论证,江中集 团决定将全资拥有的江中置业公司及其所 从事的房地产业务整体注入江西纸业。近 年来成功的民用、工业用房地产开发项目, **传江中房地产业各日益体现出巨大岩层港** 力和盈利能力。现在,江中集团愿以此业务 的注入, 与江西纸业的全体股东一道分享 其所带来的公司价值的大幅提升, 实现共 赢。此外,江中集团也将在本次重组中,一 次性彻底清理江西纸业剩余被违规占用的 资金,使上市公司揭开规范经营,稳定发展 的新篇章。江中集团等非流通股股东已经 发出股改动议, 拟结合本次重组实施江西 纸业股权分置改革。江中集团对重组后的 江西纸业充满信心。

江中集团及我本人真诚希望借助此 次网络沟通,与江西纸业的股东及广大投 资者朋友就江西纸业的未来发展进行充 分交流。希望大家一如既往地支持江西纸 业的重组和发展,支持江西纸业的股权分 置改革!

谢谢大家!

江中集团副总裁、江西纸业股份有限公司

董事长万素娟女十路演致词

体现了江中集团的一贯的谨慎并负责的 态度。作为本次项目的保荐人,我们认为 本项目值得期待。

问题:江纸的方案好是好,可是投资 者如何得到对价?

万素娟:谢谢您肯定我们的方案,但 公司股改方案决非没有对价,依靠重组提 高上市公司质量获得持续发展能力,正是 本次股改的对价、重组方案实施后,江西 纸业净资产整体增加 6.5 亿元,按发行后 总股本 3 亿股计算,每股净资产增加 2.14 元。而重组前公司净资产为-0.74元。可 见,股票含金量大大提升。在公司净资产 为负、主营业务严重萎缩的情况下,如果 仅采用单纯送股而不进行重大重组,则不 能实质提高公司价值。在投资理念日趋成 熟的市场,没有真实价值的公司最终只能 被市场抛弃。因此,着眼全体股东的根本 利益,江中集团及全体非流通股股东一致 同意以资产重组作为本次股改对价。

问题:本次发行后,江中集团将持股 70%以上,这么高的持股比例在股改时应 该多送点股或者承诺追加的股份多一些?

张瑾:重组后江中集团的持股比例较 高,主要受发行股票的影响。目前,江中集 团的持股比例仅仅为28%。本次发行规模 较大,是由于拟置入资产规模较大,为了 尽可能多地通过资产置换和发股收购置 人房地产资产,公司拟定了1.4亿股的发 行规模,这使资产重组后江中集团高比例 持有公司股票。较高的持股比率和三年的 持股承诺期限,体现了江中集团对公司未 来业绩的信心。而只有公司业绩提升了, 才可以给投资者实实在在带来稳定的回

资产重组

问题:ST 江纸何时能摘帽和更名?

张瑾:重组可以使公司股东权益从负 值恢复到正值,并且可以使公司获得可持 续经营的、有良好发展前景的主流业务。 这都将使公司更早实现摘掉 ST 帽子的目

问题.江中集团以低廉的价格获得江 纸的股权,却不给流通股股东足够的平衡 性补偿,请公司就此问题作出解释和说

钟虹光:江中集团获得江纸股份的股 权是付出较大代价的,江中集团重组江纸 前,江纸被大股东占用十亿元,银行债务 本息合计 10 亿元,且有大量违规担保,江 中近年来通过承担债务等方式使上市公 司债务情况得到改善,实际上江中集团是 以较高代价获得江纸股权的。另外发行 14000万股票,江中集团的认购价是基准 日前20天均价3.91元与市场价接近。我 认为江中以旗下最优质的房地产资产注 人上市公司是本着对全体股东、特别是流 通股股东利益的维护而作出的。从长远看 本次重组和股改对广大流通股股东是有 利的。希望流通股股东能着眼将来。

问题:请问公司本次重组是如何保证

投资者及流通股东权益的? 万素娟:重组方案中,江西纸业净资 产整体增加 6.5 亿元, 按发行后总股本 3 亿股计算,每股净资产增加2.14元。而重 组前公司净资产为-0.74元。可见,股票含 金量大大提升。在公司净资产为负、主营 业务严重萎缩的情况下,只有进行重大重 组,才能实质提高公司价值。在投资理念 日趋成熟的市场,没有真实价值的公司最 终只能被市场抛弃。如果重组能够得以实 施,公司将面临广阔的发展前景。未来5 年,注入的资产将给公司带来稳定、高额 的利润;从长期来看,江中房地产业务已 经制定了积极、务实的战略规划,公司只 要按部就班予以实施,定将获得持续稳定 地发展。投资者应该立足长远,才能分享 公司持续成长带给股东的丰厚回报。

问题:为什么设计了一个这样复杂的 方案?整体设计影响力怎样?

李黎明:本方案是一个组合方案,集 合了资产置换、债务重组、股权分置与定 向增发新股,是重组 ST 公司的典型方案, 对ST公司从根本上解决历史问题、摆脱 经营困境和完成股改,有一定示范作用。

产置换注入江纸的是江中置业 100%的股 权,我们看到的这块股权是在账面净资产 基础上增值 2.6 亿元、增值幅度有 44%、 请解释一下增值的主要因素有哪些,有没 有可能是将江中置业未来的收益提前实

12%,处于合理水平。增值主要来自于截 至评估基准日,依据对开发项目现有投入 预计产生的合理利润。

(2) 对江中置业的评估是对其各项资 产的评估而并非对公司净资产的评估,所 以不应以净资产增值水平判断公司评估 增值的多少。

(3) 江中置业是由具有证券从业资格 的评估事务所进行评估的, 按照评估标 准,选用了恰当的评估方法。

守的,部分以盈利预测为依据进行评估的 资产,如存货中的在建房地产项目,其价 值增值也自然是保守的、稳健的。

(5) 江西省国资委已经指出江中的盈 利预测与评估都太过保守。出于有利于全 体股东,特别是考虑了中小股东的利益, 江中集团还是以评估值作为注入资产的

问题: 置换差额作为上市公司的负 债,上市公司偿还负债是否有难度?是否 会对江纸的正常运营业绩以及二级市场 股价产生影响?

万素娟:由于本次置换入上市公司的 资产数量较大,仍有部分差额作为汀纸股 份对江中集团的负债处理。根据江纸股份 的盈利预测和会计师事务所的审核,2007 年公司盈利预计达到 6500 万元, 同时销 售收入将实现58000万元,可以满足偿还 债务的要求。另外我认为,江中集团也将 会考虑上市公司的业务发展及资金情况, 对江纸股份的偿债进度做出合理要求。因 此总体而言,该债务不会对江纸的正常运 营造成影响,也不会对公司的财务状况造

至于二级市场股价问题,我认为股票 市价受到各类宏观和微观因素的影响。我 相信随着本次置换成功实施, 江纸股份基 本面的彻底改善有利于江纸股票市场价 格的稳定和长期向好。

问题:江中集团将来会否考虑豁免江 纸的2亿多债务?

钟虹光:江中集团是国有企业,豁免 权在省政府。我觉得豁免债务的可能性没 有,但是还款时间一定会等到上市公司有 能力的时候逐步归还。

生产经营

问题:请公司分析一下今年国务院颁 布的"国六条"对房地产行业的影响?

钟虹光:我认为没有重大影响:1.本紫 金城项目首开的是商业楼盘:2. 住宅一期 也是今年6月份之前审批的;3. 南昌市作 为我国的二线城市, 比较欢迎中小户型。 相反,该政策对置人的房地产业务是一个 机会:1."国六条"限制的是散、乱、劣、差 的地产公司,鼓励的是有资金实力的正规 公司:2. 我国的房地产业仍有巨大需求. 房地产业务的暂时低潮,反而是进入该业 务的大好时机。

问题.紫金城项目的进展如何? 钟虹光:公司在未来5年内将主要做

好"紫金城"项目的不同片区的开发工作, 2006年底商业地产项目封顶销售.2007 年中期一期住宅建成发售。

目前工程进度足以保证计划的实施。 紫金城商业一期部分已经完成地下工程 施工,整体一期项目预计在年底至明年二 月完工。一期住宅部分现已完成总体规划 的审批,正在加紧进行户型深化设计,除 销售许可证外,其他四证均已获得。预计

江西纸业嘉宾

保荐机构嘉宾

今年10月底具备开工条件。 问题: 土地对地产业公司很重要,请

介绍一下公司其他在建项目和土地储备 万素娟:公司目前主要运作紫金城项 目,项目位于董家窑路 112 号用地,规划 用地面积 575 亩,其中规划道路及绿化带

100.5175 亩。 根据目前江中置业的经营规模和资 源配置情况看,上述土地可以维持公司未 来近5年的开发土地储备。这一储备水平 和可供开发周期在目前已经上市的房地

产企业中也并不多见。 目前江中置业已经制定了发展规划, 从 2007 年下半年即开始新土地、新项目 的准备。作为江西省唯一的国有控股上市 房地产公司,加上江中集团的地缘优势, 公司将争取更多的政府支持,保证公司获

问题:紫金城项目的亮点或卖点是什

得满足开发需要的土地储备。

钟虹光:紫金城项目的亮点:1.南昌市 中心最大的黄金地块;2.商业和住宅的综合 型地产;3.超前的规划设计;4.滨江风景;5. 全国节能示范小区 6.市政府的重点工程。

企业管理

问题:董事长先生,在目前形势下,公 司员工的个人能力和合作精神,哪个更重

万素娟:对我们来说,两者都重要,我 们公司的经营风格是注重团队协作,在团 队中使个人的能力得到最大的发挥。

问题:集团董事长先生,您怎样评价 您的企业,以及目前发展状况,您对目前 的情况是否满意?

钟虹光: 江中集团旗下有两块业务: 江中药业和地产业务。江中药业在 OTC 药物的经营方面在全国领先,房地产业务 经过前几年的经验积累,正处在蓄势待发

问题:房地产企业管理非常重要,贵 公司在企业管理上面有哪些特色,今后会 是何种管理模式?

钟虹光:公司目前已经拥有了颇具房 地产管理经验的专业化管理团队。还计划 在未来的2-3年内,为适应房地产业务和 市场建设的发展,引进50-80名专业房地 产经营管理、销售人才、规划、设计人才和 物业管理人才,充实自己的专业化、职业 化管理团队,由职业经理人负责公司日常 项目开发管理。江中集团仅通过委派董事 参与董事会决策。

财务数据

问题,公司目前的财务状况如何? 万素娟:经过重组方江中集团的努 力,目前公司银行债务全部还清,现金流 比较好,可以开通多种融资渠道,未来的 发展前景以及盈利水平都是非常可观的。

嘉宾名单

江中集团董事长、江西纸业股份有限公司董事

江西纸业股份有限公司财务总监

江西纸业股份有限公司董事会秘书

江中集团副总裁、江西纸业股份有限公司董事长

招商证券股份有限公司投资银行部 项目负责人

招商证券股份有限公司投资银行部 项目组成员

国盛证券有限责任公司投资银行总部 业务董事

国盛证券有限责任公司投资银行总部 高级经理

国盛证券有限责任公司投资银行总部 保荐代表人

问题·如ST 江纸按现有股改方案 每 股新的净资产为多少?

张瑾:如果重组方案按计划实施,每股 净资产将提升 2.14 元,达到每股 1.4 元。

问题:早先计提的坏账准备在这次股 改中冲回,是否能使期末每股收益大幅提

张瑾:本次债务重组将消除公司被原 大股东江纸集团占用的 1.36 亿元。该冲 减的负债已经按70%的比例计提了坏账 准备,因而本次债务重组将冲回约1亿 元。除此之外,江中集团还免除了上市公 司的 267.5 万元担保责任,这些都能相应 提升公司净资产值。但是根据现行会计制 度,本次债务重组冲回的坏账,将增加公 司净资产而不会增加公司利润。

问题:从公布的数据看,江中置业才 不到百万的利润,那么今年江纸会不会继 续亏损?

张瑾:房地产开发存在周期性。根据 经会计师审核的盈利预测,江中置业的主 体项目"紫金城"2006年10月份开始开 盘销售。若该公司如期置入江纸,2006年 度江纸将可实现净利润 600 多万元,公司 不会亏损。2007年净利润将可以达到 6500 多万元。紫金城项目不可复制的自 然条件和物业规模、在全国位居前沿的设 计、顺应市场规律的价格定位,应能够保 证公司的实际业绩好于预期。公司对上述 指标还是有充足的信心的。另外,大家也 可以看到,公司的股权分置改革方案中, 江中集团对重组后公司未来年度的业绩 进行了承诺,如果不能实现承诺,将追送 股份,体现了大股东对重组后江西纸业的 业绩是非常有信心的。

远景展望

问题:江中集团的房地产业务目前就 一个项目,注入上市公司后未来如何保持 可持续发展呢?

钟虹光:(1)公司在未来5年内将主要 做好"紫金城"项目的不同片区的开发工 作,2006年底商业地产项目封顶销售, 2007年中期一期住宅建成发售。目前工 程进度足以保证计划的实施。紫金城商业 一期部分已经完成地下工程施工,整体一 期项目预计在年底至明年二月完工。一期 住宅部分现已完成总体规划的审批,正在 加紧进行户型深化设计,除销售许可证 外,其他四证均已获得。预计今年10月底

(2) 能否持续稳定地获得足够的土地 储备是保证上市公司可持续发展的最重 。在本次资产置换完成后,公 司将成为江西省第一家也是唯一一家以 房地产为主营业务的上市公司。今后江中 集团将以自己的实力和社会资源,全力以 赴地支持上市公司的发展,协助上市公司 争取更多的政策和资源支持。

钟虹光

万素娟

张 瑾

钱志峰

李黎明

洪金永

任 滨

徐奕

熊 丹

(文字整理 陈静)



各位股东、各位投资者以及关心江西纸业 的朋友们:

大家下午好!

首先请允许我谨代表江西纸业股份有 限公司. 对参加本次江西纸业发行股票和 重大资产重组网上路演的各位股东、投资 者、嘉宾、证券界、新闻界以及社会其他各 界朋友表示热烈的欢迎! 并向各位长期以 来对公司的支持与关注表示衷心的感谢!

1997年上市的江西纸业曾是全国九大 新闻纸定点生产企业之一。上市以来,公司 一直以新闻纸生产销售为主业。近年来,行 业产能过剩,产品价格下降,而能源、原材料 价格却在上涨,公司经营业绩因此受到极大 影响。2001年-2003年江西纸业连续亏 损,濒临退市。危急之下,江中集团于2004 年开始介入并意欲通过重组挽救公司脱离

困境。江中集团先后对公司实施了一系列资 产及债务重组, 大幅度减轻公司债务负担, 清理历史包袱,并派员加强管理。2004年-2005年公司均实现了盈利。但由于公司没 有改变主营业务,而新闻纸市场环境也未见 好转,加之主要生产设备老化、停产,公司主

营业务仍不能摆脱亏损局面。 本次江中集团决定将旗下房地产业务 整体注入江西纸业,同时置换公司全部造 纸类经营性资产,意在彻底改变公司主营, 使公司借助房地产业务长期、稳定的增长, 提高持续经营能力及获利能力、从而根本 提升上市公司质量,保障全体股东利益。此 外,江中集团还将通过承接公司原股东债 务, 彻底清理长期以来严重影响公司经营 的股东占用资金及公司违规担保问题,使 得公司在开展新业务之前先得以卸掉历史 包袱,轻装上阵。可以说,本次重组是江中 集团努力挽救江西纸业脱离困境的根本之 举,也是实现公司和全体股东利益最大化 的共赢之举。

今天,我们抱着坦诚、务实、平等、协商 的态度而来,借助网络与大家进行交流,我 们将积极听取广大投资者和各界朋友对于 公司重组的意见和建议、同时更希望能获 得大家的对本次重组及公司日后股权分置 改革的理解和支持!

相信在公司与股东的共同努力下,江 西纸业必定会得到持续、稳定、健康的发 展。作为江西纸业的管理者,我们也将始终 铭记管理一家公众上市公司的使命和责 任:诚信经营、勤勉尽责、规范发展、创造价 值。我们有信心在重组后以公司不断提升 的经营业绩回报广大投资者的厚爱!

增发和股改

问题: 为什么不多定向增发 5000 万 股?

钟虹光:本次发行14000万股后,公 司的社会公众股将下降到总股本的25%。 多增发股份将影响股份公司的上市资格。 因此根据有关规定,本次增发14000万 股。本次重组后,上市公司的利润将稳步 增长,偿债能力也将大幅度提升。

问题:募集资金如何能保证不被大股

万素娟:江中集团目前控股两家上市 公司,均合规经营,不存在江中占用上市 公司资金情况。今后,江中集团还将秉承 一贯作风,保证上市公司规范运作。上市 公司募集资金将建立专门账户管理,公司 也将为此制定专门的管理制度并切实实

问题:本次定向增发价格有无预期区

徐奕:本次定向增发价格为定价基准 日前20日的平均价3.91元。

问题:本次重组和发行与贵公司的股 改结合,如果届时股改没有通过,那么本 次重组就不进行了吗?

张瑾:本次非公开发行股票、重大资 产置换与股权分置改革互为实施的前置 条件,三者同步实施,若"非公开发行股 票"、"重大资产重组"及"股权分置改革" 中的任何一项不能实施,则其余二项均不

问题:如何评价本次融资行为?大股 东为何增持这么多并要控股?

李黎明:本次大股东重组并增持后, 共持有上市公司 71.8%的股权,充分说明 了大股东对上市公司的信心。无论是发行 定价(3.91元/股),还是资产评估作价,都 充分体现了定价的公允与合理,所以本次 融资对所有投资者而言都是有利的,充分

问题:江中集团此次非公开发行及资 现啊? 任滨:(1)江中置业总资产评估增值仅

(4) 江中集团对公司盈利的预测是保

